

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005524912

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ASM Artists, Sports & Media AG, Glarus, neu ASM Artists, Sports, Media & Touristik AG

ASM Artists, Sports, Media & Touristik AG c/o Stauffacher Treuhand AG Burgstrasse 28 8750 Glarus

Bisher

ASM Artists, Sports & Media AG

ASM Artists, Sports & Media AG, in Glarus, CHE-112.057.616, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 124 vom 30.06.2021, Publ. 1005233632). Statutenänderung: 08.07.2022. Firma neu: ASM Artists, Sports, Media & Touristik AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Förderung, das Sponsoring und das Management von Künstlern und Sportlern, die Organisation und Durchführung medienwirksamer Veranstaltungen, den Handel und die Vermittlung von Sport-, TV- und Bildrechten sowie die Erbringung touristischer Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und veräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. [gestrichen: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich, per Telefax oder mit elektronischer Post 1

Tagesregister-Nr. 804 vom 15.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 124, Datum: 30.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregister des Kantons Glarus